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Εύβοια: Στο Πευκί η πυρκαγιά – Καίγονται και 
σπίτια
/ Επικαιρότητα

Απίστευτες εικόνες εκτυλίσσονται στη Βόρεια Εύβοια, με την πυρκαγιά να 
καίει σπίτια και μεγάλα δένδρα στο Πευκί. Η πυρκαγιά βρίσκεται ένα βήμα 
πριν από τη θάλασσα, αφού «έσπασε» τη γραμμή άμυνας των πυροσβεστικών 
δυνάμεων.

Την ίδια στιγμή εκκενώνονται σπίτια και μεταφέρονται άνθρωποι στα 
καράβια που βρίσκονται στην προβλήτα. Οι πυκνοί καπνοί έχουν σκεπάσει τον 
ουρανό και έχουν δημιουργήσει αποπνικτική ατμόσφαιρα.

Η πυρκαγιά έχει δημιουργήσει τεράστιο μέτωπο στην περιοχή με ιδιαίτερα μεγάλη 
βλάστηση και έχει φτάσει στον περιφερειακό δρόμο, ενώ οι κάτοικοι με κλαδιά, 
νερό, λάστιχα, μαζί με τους πυροσβέστες, προσπαθούν να μετριάσουν τις ζημιές.

Πριν από λίγο στους Γαλατσάδες εκτυλίχτηκε το ίδιο σκηνικό. Οι πολίτες και οι 
πυροσβέστες κατέσβησαν τις φλόγες στις αυλές τους.

Παρόμοιες εικόνες εκτυλίσσονται και στο χωριό Γούβες και στο Αρτεμίσιο, όπου οι 
κάτοικοι κατάφεραν και αντιμετώπισαν το κύμα της φωτιάς από το χωριό τους με 
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τις ελάχιστες ζημιές.

Το μεγάλο πύρινο μέτωπο εξακολουθεί να είναι σε εξέλιξη με τις Γούβες και το 
Αγριοβότανο να εκκενώνονται, σύμφωνα με την ΕΡΤ.

Σε απόσταση αναπνοής είναι οι φλόγες και από το Χωριό Γερακιού, το 
πρώτο χωριό πάνω από το παραθαλάσσιο Πευκί και το απειλεί άμεσα, ενώ 
σε άλλο σημείο του πύρινου μετώπου κατακαίγεται πευκοδάσος και η 
φωτιά έχει κυκλώσει τον οικισμό Καστρί.

Νωρίτερα με νέο μήνυμα από το 112 δόθηκε εντολή εκκένωσης εκτός από το 
Γερακιού και για το Πευκί, το Αρτεμίσιο και τις Γούβες με κατεύθυνση την Ιστιαία. 
Δραματική έκκληση κάνουν για ενίσχυση των πυροσβεστικών δυνάμεων κυρίως 
εναέριων, οι κάτοικοι. “Η πυρκαγιά έχει φτάσει στον κάμπο της Ιστιαίας στα Νότια 
όρια, αφού κατέκαψε τα ημιορεινά” είπε νωρίτερα στην ΕΡΤ, ο δήμαρχος Ιστιαίας-
Αιδηψού Γιάννης Κοτζιάς, ανέφερε διεξοδικά τις περιοχές που έχουν αμεσότερη 
ανάγκη, ενημέρωσε ότι επιχειρούν από το πρωί εναέρια μέσα αλλά δεν επαρκούν 
και διαβεβαίωσε ότι όλοι οι πολίτες είναι ασφαλείς. Με εντολή λιμενάρχη δεν 
επιτρέπεται να μετακινηθεί με τα φέρυ μποτ από Αρκίτσα προς Αιδηψό κανένας 
πολίτης παρά μόνο οι πυροσβεστικές δυνάμεις που εμπλέκονται στην κατάσβεση.

Επιπλέον, δωρεάν θα πραγματοποιούνται οι μετακινήσεις επιβατών και οχημάτων 
από τα λιμάνια της Αιδηψού και Αγιόκαμπου Ευβοίας μετά από εντολή του 
υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Πλακιωτάκη.


